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Excellences ; chers collègues et amis, 

 

Je félicite chaleureusement le Dr Faustine Engelbert Ndugulile pour sa désignation au poste de 

Directeur régional de l’OMS pour l’Afrique ; je félicite aussi la République-Unie de Tanzanie. 

 

Je félicite également le Dr Ibrahima Socé Fall, le Dr Boureima Hama Sambo et le Dr Richard Mihigo 

pour leurs campagnes, et je vous remercie de vous être portés candidats à ce poste si exigeant mais 

combien important. 

 

Dr Ndugulile, vous avez gagné la confiance des États Membres de la Région. C’est un grand privilège, 

ainsi qu’une très grande responsabilité. 

 

La santé de millions de personnes est entre vos mains. Pas de pression ! 

 

Comme vous le savez, la Région est une riche mosaïque de cultures, de religions, de langues, de 

paysages et de niveaux de revenus. 

 

Des déserts arides aux forêts tropicales ; 

 

De l’Atlantique à la Méditerranée et à l’océan Indien ; 

 

De certaines des plus grandes villes du monde à ses villages les plus reculés. 

 

Je n’ai pas besoin de vous rappeler l’ampleur des défis auxquels vous êtes confronté, qu’il s’agisse des 

conflits, du changement climatique, des inégalités, des flambées épidémiques de maladies infectieuses, 

de la charge croissante due aux maladies non transmissibles, de la résistance aux antimicrobiens, et de 

tant d’autres choses encore. 

 

Ce rôle exigera de vous toutes les compétences techniques, managériales et diplomatiques que vous 

possédez, et plus encore. 

 

Mais vous n’êtes pas seul. Vous êtes soutenu par une équipe très dévouée et talentueuse au Bureau 

régional. 

 

Et je vous assure de mon soutien et de celui de mes collègues à Genève. 
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Vous occuperez ce poste à un moment crucial, où nous mettons en application le quatorzième 

programme général de travail, et en ce moment où nous nous efforçons d’accélérer les progrès vers 

l’atteinte des objectifs de développement durable. 

 

Vous mènerez la Région vers la fin de l’ère des objectifs de développement durable et le début de la 

prochaine ère. 

 

À mi-parcours de votre premier mandat, vous travaillerez avec un nouveau Directeur général. 

 

Mais, en attendant, c’est avec moi que vous devrez travailler. 

 

J’attends avec intérêt de collaborer avec vous. Le succès de cette Organisation dépend de l’étroite 

coopération, de la coordination et de la confiance entre le Siège, les bureaux régionaux et les bureaux 

de pays. 

 

Je suis déterminé à œuvrer en étroite collaboration avec vous, avec nos collègues du Bureau régional 

et des bureaux de pays et avec nos États Membres pour promouvoir, fournir et protéger la santé sur 

notre continent. 

 

Comme je le disais hier, vous avez de grandes responsabilités à assumer et une tâche ardue à réaliser. 

 

Ma sœur Tshidi, merci une fois de plus pour votre leadership exceptionnel au cours des 10 dernières 

années. 

 

Je vous souhaite beaucoup de bonheur dans le prochain chapitre de votre vie. 

 

Encore une fois, Dr Ndugulile, toutes mes félicitations. Je me réjouis de vous accueillir au sein du 

Groupe de la politique mondiale et de travailler avec vous pour une Afrique plus saine, plus sûre et 

plus juste. 

 

Merci pour votre attention. Merci beaucoup. 


